



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΒΗΣ**

Σταυρός, 27 Ιουνίου 2022
Αρ. Πρωτ.: 11.276

Ταχ. Δ/ση: Σταυρός, Θεσ/νίκης
Τ.Κ. 570 14

ΘΕΜΑ: Πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (ΙΔΟΧ), για την κάλυψη των αναγκών στελέχωσης της Παιδικής Εξοχής – Κατασκήνωσης Σταυρού Δήμου Βόλβης, του κρατικού προγράμματος κατασκήνωσης.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΒΟΛΒΗΣ

Έχοντας υπόψιν:

1. Το με αριθμό ΦΕΚ 2107/τεύχος Β'28-04-2022 των Υπουργών 1) Εσωτερικών 2) Οικονομικών 3) Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων με θέμα «Ανάθεση οργάνωσης και λειτουργίας κατασκήνωσης του Κρατικού Προγράμματος σε Δήμους», με την οποία ανατίθεται η οργάνωση και η λειτουργία της κατασκήνωσης Σταυρού στο Δήμο Βόλβης για το έτος 2022 .
2. Την με αριθμ.πρωτ. 56216/14-06-2022 (ΑΔΑ: ΨΓΧΝ46ΜΤΛΚ-ΦΝ6) Απόφαση του Υπουργείου Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων περί «Κατανομή προσωπικού για πρόσληψη στις κατασκήνωσης του κρατικού προγράμματος σε δήμους έτους 2022».
3. Το γεγονός ότι δεν απαιτείται έγκριση της Επιτροπής της ΠΥΣ 33/2006 για την πρόσληψη εποχικού προσωπικού στις δημοτικές κατασκήνωσης, με διάρκεια έως 3 μήνες (ΥΠ.ΕΣ.Δ.Α. Εγκ. 27/27404/31 -07-2015) (ΥΠ.ΕΣ.Δ.Α. οικ. 5420/22-02-2016) .
4. Το υπ. αριθμό ΦΕΚ 2381/τ. Β'06-06-2022 περί καθορισμού αναγκών εποχικού προσωπικού παιδικών εξοχών – κατασκήνωσης του κρατικού προγράμματος έτους 2022.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

Την πρόσληψη , με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (ΙΔΟΧ), , πενήντα (50) ατόμων για την κάλυψη των αναγκών στελέχωσης της Παιδικής Εξοχής – Κατασκήνωσης Σταυρού του Δήμου Βόλβης, του κρατικού προγράμματος κατασκήνωσης, για τις εξής κατά αριθμό ατόμων και ειδικότητες:

Α/Α	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ	ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ
1	Συντονιστές	1	Από την πρόσληψη έως και τρεις μήνες
2	Επιμελητές	3	Από την πρόσληψη έως και τρεις μήνες
3	Ειδικό συνεργάτες- Ψυχαγωγοί	3	Από την πρόσληψη έως και τρεις μήνες
4	Ειδικό συνεργάτες χειροτεχνίας	3	Από την πρόσληψη έως και τρεις μήνες
5	Γυμναστές	2	Από την πρόσληψη έως και τρεις μήνες
6	Διαχειριστής	1	Από την πρόσληψη έως και τρεις μήνες
7	Βοηθός διαχειριστή	1	Από την πρόσληψη έως και τρεις μήνες
8	Αποθηκάριος	1	Από την πρόσληψη έως και τρεις μήνες
9	Γιατροί	1	Από την πρόσληψη έως και τρεις μήνες
10	Νοσοκόμοι	1	Από την πρόσληψη έως και τρεις μήνες
11	Μάγειροι	1	Από την πρόσληψη έως και τρεις μήνες
12	Βοηθός Μαγείρων	1	Από την πρόσληψη έως και τρεις μήνες
13	Εργάτες-Εργάτριες	10	Από την πρόσληψη έως και τρεις μήνες
14	Οδηγός	1	Από την πρόσληψη έως και τρεις μήνες
15	Προσωπικό Καθαριότητας	2	Από την πρόσληψη έως και τρεις μήνες
16	Φύλακας	1	Από την πρόσληψη έως και τρεις μήνες
17	Ειδικός Τεχνίτης	1	Από την πρόσληψη έως και τρεις μήνες
18	Ναυαγοσώστης	1	Από την πρόσληψη έως και τρεις μήνες
19	Φυσιοθεραπευτής	1	Για τις περιόδους φιλοξενίας ΑμεΑ και ηλικιωμένων ατόμων
20	Ομαδάρχες	14	Για τις περιόδους φιλοξενίας παιδιών

-Ο **Συντονιστής** είναι πτυχιούχος Ανώτατης ή Ανώτερης Σχολής.

Σε περίπτωση έλλειψης υποψηφίων με τα παραπάνω προσόντα, προτιμώνται απόφοιτοι Λυκείου ή εξαταξίου Γυμνασίου με ευδόκιμη κατασκηνοτική εμπειρία.

-Ο **Επιμελητής** είναι απόφοιτος τουλάχιστον Β' τάξεως Λυκείου με ευδόκιμη κατασκηνοτική εμπειρία.

-Ο **Τμηματάρχης** είναι άτομο με ευδόκιμη κατασκηνοτική εμπειρία, απόφοιτος Λυκείου.

-Οι **Ειδικοί Συνεργάτες** είναι πτυχιούχοι ή φοιτητές των παρακάτω σχολών:

α) Παιδαγωγικών Τμημάτων και ΤΕΙ Βρεφονηπιοκομίας

β) Τ.Ε.Ε.ΦΑ.

γ) Τμημάτων Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής

δ) Θεατρικών και Δραματικών Σχολών

ε) Μουσικών και χορευτικών σχολών και

στ) Σχολών καλλιτεχνικών μαθημάτων.

Σε περίπτωση έλλειψης υποψηφίων με τα παραπάνω προσόντα είναι δυνατή η πρόσληψη στελεχών με κατασκηνοτική εμπειρία που να αποδεικνύεται.

-Ο **Διαχειριστής** είναι τουλάχιστον απόφοιτος Λυκείου.

-Ο **Γιατρός** της Παιδικής Εξοχής - Κατασκήνωσης είναι απόφοιτος ιατρικής Σχολής με άδεια άσκησης επαγγέλματος.

-Ο **Νοσοκόμος** είναι απόφοιτος σχολής Νοσοκόμων με άδεια άσκησης επαγγέλματος ή τελειόφοιτος Σχολής Νοσοκόμων

-Ο **Φυσιοθεραπευτής** είναι απόφοιτος σχολής Π.Ε. ή Τ.Ε. μέλος του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσιοθεραπευτών, με άδεια ασκήσεως επαγγέλματος.

-Ο **Μάγειρας** και ο **βοηθός** του είναι απόφοιτοι ή τελειόφοιτοι Σχολής Μαγείρων ή ΥΕ με εμπειρία στην ειδικότητα που να αποδεικνύεται.

-Ο **Αποθηκάριος** είναι τουλάχιστον απόφοιτος Λυκείου και κατά προτίμηση με προϋπηρεσία που να αποδεικνύεται.

-Ο **Ειδικός Τεχνίτης** απόφοιτος ανάλογης Σχολής ή με εμπειρία στην ειδικότητα που να αποδεικνύεται.

-**Βοηθητικό προσωπικό** χωρίς ιδιαίτερα προσόντα.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΠΟΥ ΥΠΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ

1. Φωτοαντίγραφο των δύο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας.
2. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης για έγγαμους ή πιστοποιητικό γέννησης για άγαμους.
3. Φωτοαντίγραφο του τίτλου σπουδών και όπου απαιτείται άδεια άσκησης επαγγέλματος.
4. Εκκαθαριστικό σημείωμα Εφορίας ή φωτοτυπία αριθμού φορολογικού μητρώου (ΑΦΜ). (όχι χειρόγραφο)
5. Αριθμό Μητρώου Κοινωνικής Ασφάλισης (Α.Μ.Κ.Α.) , (όχι χειρόγραφο).
6. Φωτοτυπία αριθμού μητρώου ασφαλισμένου (Ε.Φ.Κ.Α.-Ι.Κ.Α.). (όχι χειρόγραφο)
7. Φωτοαντίγραφο 1ης σελίδας βιβλιαρίου τραπεζικού λογαριασμού. (όχι χειρόγραφο)
8. Βεβαίωση ευδόκιμης κατασκηνοτικής εμπειρίας.
9. Βεβαίωση ανεργίας.

Προθεσμία και τόπος υποβολής αιτήσεων

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση στα **γραφεία της Παιδικής Εξοχής Σταυρού**, (Σταυρός Θεσσαλονίκης, ΤΚ 57014) κατά τις εργάσιμες ημέρες και από τις 08:30-13:30, ή **ηλεκτρονικά** στο email grammateiadimosvolvis1@gmail.com μέχρι και τις 29 Ιουλίου 2022 .

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΛΙΑΜΑΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ